

## **ERRATA 09/8/2022**

Referente à Chamada 18/2022

Onde se lê:

“

**PRAZOS:**

- Recepção de solicitações: de 03/5 a 25/7/2022;”

Leia-se:

“

**PRAZOS:**

- Recepção de solicitações: de 03/5 a 20/11/2022;”